

یہ ”بہت سے“ نرسنگوں“ کے لیے خدا کا دن ہے لیکن آپ کے خادم آپ کو ایک ”خوشی“ کے نرسنگے کی عید منانے کا موجب بنا رہے ہیں
”آپ کا“ طریقہ خدا سے ”نہ“ ڈرنے کا سبب ہے۔

آپ کے خادم ”ایک مرتبہ پھر“ آپ کو 1 ”خوشی“ کا نرسنگا پھونکے جانے کی عید منانے میں، آپ کو ذہن نشین کرانے، قبول کرانے، اور
نرسنگا پھونکے جانے کے دن کے ذریعہ سے خدا کے خوف کی بجائے گمراہ کر چکے ہیں۔

آپ کے خادم ”اُن کی“ 1 نرسنگا ”ایس“ کی عید پر آپ کو پُر مسرت احساس رکھنے دے چکے ہیں جب درحقیقت خدا ہم میں سے 2 بلین کو
نرسنگا پھونکے جانے کے دن مارے گا!! آپ کے خادم آپ کو نرسنگا پھونکے جانے کی ساری لائق معلومات کو ”کھونے“ کا سبب بن رہے
ہیں۔

حقیقی نرسنگے۔

بربادی: خداوند نرسنگا ”ایس“ پھونکے جانے کے دوران آپ کے شہر کو نیست و نابود کرے ”گا“ اور 2 ”بلین“ لوگ مارے جائیں گے۔
نرسنگے پھونکے جانے پر خوش نہ ہوں، اس کی بجائے خدا کے خوف کو سیکھیے۔

یہ 1 نرسنگا 1 نرسنگے کے بیوقوفانہ دیہاتی گیت کی تعمیل کے لیے خوشی کے طور پر ”نہیں“ ہے!! آپ کی پرستش کی عبادت لازماً بدلے میں
”7“ ویں ”خوفناک“ نرسنگوں پر نرسنگے کے عبادتی دن کے دوران ہونے کو مرکز نگاہ بناتی ہے۔

یہ خوشی سے حوالے کرنے، اور ہنسنے کے لیے عبادتی دن ”نہیں“ ہے

دوبارہ: آپ کے خادم آپ کو بتا رہے ہیں کہ آپ کو محض 1 خوشی کے نرسنگے کی عید کو منانا چاہیے۔

لیکن بائبل اس کی بجائے آپ کو خداوند کے عبادتی نرسنگوں کے دن، پر کو قبول کرنے، اور یاد رکھنے اور جاننے کے ”احکامات“ دیتی ہے۔“

”7“ نرسنگوں سے بربادی،

مسیح کے واپس آنے سے ”پہلے“ آپ کوسی اوجی اور دُنیا کو خدا کے خوف اور توبہ کرنے کے لیے خبردار کرنا۔

اور

اپنے اندر خدا کے خوف کو رکھیے، تاکہ آپ سی اوجی کو بائبل کی فرمانبرداری کے لیے شروع کریں۔
یہ نرسنگے ہیں جو آپ کو خدا کا خوف سکھاتے ہیں۔

آئیں اس کے لئے مندرجہ ذیل علم پر کھ کرتے ہیں جو نرسنگا پھونکے جانے کی عید کے ”دوران“ رونما ہوگا، تاکہ آپ اس خطرناک دن سے پہلے توبہ کر سکیں اور ”مناسب طور پر“ نرسنگوں کے دن اور خدا کے ”خوف“ کو سمجھ سکیں، تاکہ آپ اپنے آپ کو اس بُری نسل، اور دغا باز، سُست، ناواقف خادموں سے بچا سکیں۔

سب سے پہلے 14 ستمبر 2007 پر ”نرسنگے پھونکے جانے کی عید“ خوشی، اور شادمانی، اور محض مسیح کے آنے کو دیکھنے کی منظر کشی کرتے ہوئے 1 سالہ لمبے واقعہ کی نمائندگی کرتی ہے اور محض 1 دن کے واقعہ کی ”نہیں“۔

آپ کے خادم آپ کو دوبارہ گمراہ کرتے رہے ہیں، تاکہ آپ بائبل کو ”نہ“ سمجھیں، اور تاکہ آپ نرسنگے پھونکے جانے کے دن ”خبرداری پیغامات“ کے ذریعہ سے ”خدا کے خوف“ سے متحرک ”نہ“ ہوں۔ وہ ایسا محض آپ کو ایک اسلوب بیان دینے کے لیے کرتے ہیں کہ مسیح ”نرسنگے پھونکے جانے کی عید“ پر واپس آئے گا، اور آپ کو پُرسرت واقعہ دن کے طور پر نرسنگے پھونکے جانے کی عید منانے کا سبب بن رہے ہیں۔

خادم آپ کو یہ احساس نہیں ہوتے دیتے کہ نرسنگے پھونکے جانے کا دن درحقیقت کتنا خوفناک، اور خطرناک ہے۔ یہ آپ کو بائبل کے ”ہر“ شوشے اور موضوع کی پیروی کرنے کا سبب نہیں بنتے ہیں، جسے آپ کریں گے، اگر، اور ”جب“ آپ دیکھیں گے کہ کیسے خداوند نرسنگے پھونکے جانے کے دن کے دوران دوبارہ وبادوں، زہریلے پانی، جنگلوں اور آفتوں کو بھیج رہا ہے۔ یہ ”7“ نرسنگے (اگر مناسب طور پر خادموں کی جانب سے تصویر کھینچی گئی ہے) آپ کے لیے مناسب فرمانبرداری، اور خدا کے ”خوف“ کا سبب بنیں گے، اس طرح آپ پیدائش 14:1 کے دن کو بدلنے کی جرات نہیں کریں گے۔

نرسنگے ”ایس“ کے پھونکے جانے کی عید کا اصل پیغام / مقصد خدا کا خوف ہے، اور ”درست طور پر“ وہ کرنا جو خداوند اپنی بائبل میں، 1 نقطے یا بائبل کے کیلنڈر کے دن کو تبدیل کرنے کے بغیر بیان کرتا ہے۔

”یہ“ دوبارہ دریافت کی گئی سچائی ایک چھوٹی تصویر سے دور تک رونے کے لیے جسے آپ کے خادم ماضی کے 70 سے زیادہ سالوں کے لیے نرسنگے ”ایس“ کے پھونکے جانے کی عید پر کہ آپ نرسنگوں پر گرمجوشی کے احساس کو رکھتے ہیں، آپ کے لیے چرب زنی سے رنگ چڑھا چکے ہیں۔

آپ 1934 سے 2007 تک نرسنگوں کے دن (عید) کو پُر مسرت دن کے طور پر خوشی سے مناتے رہے ہیں، جو آپ کے لیے اس عید کے دن کے بعد، پر، اور پہلے خدا کے ”خوف“ کو بھولنے کا سبب بنتا ہے۔ ”ایک مرتبہ“ آپ اسے اپنے ذہن کے ذریعے سے حاصل کرتے ہیں کہ خدا اُس کے پیدائش 14:1 کے دنوں کی تبدیلی کے ساتھ کٹ پٹلی بننے والا خدا نہیں ہے، ”پھر“ آپ مناسب طور پر نرسنگوں کے دن کو سمجھ رہے ہیں۔ نرسنگے پھونکے جانے کا دن تصویر کشی کرتا ہے کہ خدا وہ خدا ”نہیں“ جسے بے فکری سے حاصل کیا جاسکتا ہو، اُس کے مقدس دنوں میں سے 1 ابتدائی دن حرکت دینے اور آپ کے ہر لفظ اور اُس کے کلام کے موضوع کی پیروی نہ کرنے سے کیونکہ وہ آپ کو مارے گا اگر آپ ایسا کرتے ہیں۔

یہ نرسنگے پھونکے جانے کی عید کا مقصد ہے = خدا کے ”خوف“ کے لیے آپ کی توجہ کو حاصل کرنے کے لیے، اور بلاشبہ دُنیا کی توجہ کو بھی۔ تاکہ ”آپ“ اور دُنیا، اپنی بائبل کے ”ہر“ لفظ کی پیروی کرے، یا خداوند سے ذبح کیے جانے والے ہوں۔

خدا آپ کو ذبح کرے گا کیونکہ اس سال 2007 میں آپ کا خادم آپ کو 14 اگست 2007 جمعہ کے روز نرسنگے پھونکے جانے والے خدا کے دن پر، اور کفارے کے دن پر، اور جھونپڑوں کی عید پر کام کرنے کے لیے دے گا، کیونکہ (آپ کا خادم) خدا سے نہیں ڈرتا، اور وہ ”جان بوجھ“ کر درست دن پر نرسنگوں کے منانے سے انکار کرتے ہیں۔

اب اگر آپ 14 اگست پر خداوند کے نرسنگے پھونکے جانے کی عید پر کام کرتے ہیں یہ بُرا نہیں تھا، آپ کے خادم کے ساتھ مزید مسئلہ یہ ہے کہ اُس کا آپ کو اس میں پُر مسرت ہونے کے طور پر اندھا کرنا کہ یہ کتنا شاندار ہوگا جن مسیح واپس آتا ہے۔

آپ کے خادموں کے دھوکہ باز طریقہ کار سے: آپ سمجھنے کے لیے، اور ”ڈر“ اور خدا کی عزت کو نہیں سیکھتے ہیں، اس طرح آپ اسے سنجیدہ طور پر لینا نہیں چاہتے جسے خدا بیان کرتا ہے کہ 1 شوشہ یا نقطہ بھی نہیں ٹلے گا، اور یہ کوئی جو بائبل کے 1 لفظ کو بدلتا ہے وہ لعنتی ہے گلتیوں 6:1 ہر سال ایک یا دو دن پہلے یا بعد میں پاک دنوں کو دو گداز ہونے دیجیے۔

اس طرح اسی لیے آپ کے خادم اس ایمان کے ساتھ آپ سے بات کر سکتے ہیں کہ ہیلیل ۱۱، (یا کوئی اور شخص)، کو خدا کے مقدس کیلنڈر کے دنوں کو متوسط کیلنڈر میں تبدیل کرنے کی اجازت ہے، کیونکہ آپ خدا سے نہیں ڈرتے۔

ایسا اس لیے کیونکہ آپ کے خادم مناسب طور پر نرسنگے پھونکے جانے کے دن کو، اسے آپ کے لیے گھر سے نکالتے ہوئے نہیں مناتے کہ خدا اُس کی نافرمانی کرنے والے 2 بلین لوگوں کو مارے گا، یہاں تک کہ سفید عدالتی تخت کے سامنے۔ اس کا مطلب ہے کہ آپ جلد آنے والے سالوں میں خداوند سے اُن 2 بلین مارے جانے والے لوگوں میں سے 1 ہو سکتے ہیں، خدا کے کیلنڈر اور خدا کے کیلنڈر کو ہیلیل ۱۱ کے ساتھ قائم مقام کرنے کے لیے، جسے آپ کے خادم پسند کرتے اور مانتے ہیں۔

اس بارے غلطی مت کیجیے، کوئی بھی جو خدا کے کیلنڈر کو تبدیل کرتا ہے وہ خدا کا دشمن ہے۔ اور خداوند صاحبِ جنگ ہے جیسے نرسنگا ”ایس“ کے دن پر 7 نرسنگوں کی منظر کشی کی گئی ہے۔

اس 2007 سال میں آپ کی جماعتیں، ہیلیل ۱۱ کیلنڈر خدا کے نرسنگے کے دن کو ایک دن آگے حرکت دیتا ہے 1 = ابتدائی دن آپ کو خدا کے مقدس دن پر کام کرنے کا موجب بناتا ہے۔

اب نقطے کو بیان کرنے کے لیے: اگر آپ ”سوچتے“ ہیں کہ آپ خدا کے مقدس عید کے دن کو 1 دن پہلے تحریک دے سکتے ہیں = اس لیے آپ اسے 2، 3، یا 30 میں حرکت دے سکتے ہیں جو کہ درست طور پر ہے جسے ”آپ“ کرتے رہے ہیں کیونکہ بعض اوقات آپ اسے التوا کے ساتھ کرتے ہیں۔

کیونکہ ”آپ خدا سے نہیں ڈرتے“، آپ بلاشبہ دوسرے تمام عقائد کی مانند بنتے ہیں جو خدا سے نہیں ڈرتے ہیں، اور اس طرح آپ خدا کے مقدس دنوں 1 کو 2 اور 2 کو 30 دنوں کو التوا کے ساتھ حرکت دیتے اور بدلتے ہیں، یا کرسمس اور ایسٹر میں بدلتے ہیں، کیونکہ وہ جانتے ہیں کہ ”آپ“ خدا سے نہیں ڈرتے“، اس طرح وہ سوچتے ہیں کہ وہ خدا کے ”مقررہ“ اوقات اور زمانوں کو بدل سکتے ہیں جیسے کہ گناہ کا بندہ بھی کرے گا۔۔۔۔ وہ وقتوں میں رد و بدل کرنے کا ارادہ کرے گا دانی ایل 7: 25۔ کم از کم گناہ کا شخص وقتوں میں تبدیلی کرنے کا عزم رکھتا ہے (اگر یہ کافی بُرے نہیں تھے) لیکن ”آپ“ پہلے ہی خدا کے مقررہ اوقات کو 1، 2، 30 دنوں سے بدل چکے ہیں۔ اس طرح آپ کہاں سوچتے ہیں کہ اس 2007 کے سال میں یہ آپ کو خدا کے ”مقررہ اوقات“ کو تبدیل کرنے کے لیے چھوڑتا ہے۔

اب اگر ”آپ“ براہِ راست خدا کے پاس گئے تھے اور اُس کے تخت کے سامنے کھڑے ہوئے اور اُسے بتایا کہ آپ نے اُس کے (خدا کے

(مقدس دنوں کو 1 یا 2 یا 30 دن آگے کرنے کا فیصلہ کیا تھا ”جسے آپ کے خادم“ سی اوجی ایس 2007 میں سرانجام دے چکے ہیں
(سوائے TPMCOG www.triumphpro.com) آپ کیا سوچتے ہیں کہ خدا کیا کہے گا؟

کیا آپ ایک سیکنڈ کے لیے سوچتے ہیں کہ خدا کہے گا: یہ ٹھیک ہے مٹی، اگرچہ میں، خداوند، کمہار ہوں، میں تم، مٹی کو میرے مقررہ مقدس دنوں کو 2007 میں 1 دن پہلے حرکت دینے دوں گا۔ مصنفین کی اس تحریروں سے جو خدا نے اسرائیلیوں کے لیے پُرانے عہد نامے میں اُن کی نافرمانی کے لیے کیا، یہ لکھاری آپ کو ضمانت دے سکتا ہے کہ یہ ایسا ”نہیں“ جسے خداوند کہے گا۔

اگر آپ خدا کا دہنا ہاتھ شخص، عامل مددگار تھے:

آپ کیا سوچتے ہیں کہ خدا کہے گا کہ اگر آپ خدا کے پاس گئے ہیں اور خدا کو بتایا ہے کہ اسرائیلی اُس کے (خدا کے) ”مقررہ“ پاک دنوں کو 1 دن پہلے حرکت دے رہے تھے، جیسے آپ 2007 میں ”ہیں“؟

خداوند کچھ اس طرح کہے گا:

میں، قادرِ مطلق خدا جس نے تمہیں بنایا، اور جس نے آسمان اور زمین کو بنایا، اس سے منع کیا، کیونکہ: مٹی کمہار کو ”نہیں“ بتاتی کہ کن دنوں پر عبادت کرنی ہے۔ یسعیاہ 13:29۔

خداوند درست طور پر مزید کہہ سکتا تھا:

”کیوں آپ سرکش، اپنی ذات کو، ہم سمجھنے والے، مغرور لوٹدے ہیں:

میں نے تمہیں اپنا بیٹا پیروی کرنے اور وہ ”کرنے“ کے لیے جو اُس نے کیا، اور تمہاری نافرمانی کی جگہ میں تمہارے لئے مرنے کے لیے ایک مثال کے طور پر عطا کیا، اور 358 سال بعد ہیلیل II میرے مقررہ اوقات کو تبدیل کرتا ہے، اور 2000 سال بعد، ”تم“ بھی بائبل کے دنوں کو تبدیل کرنے کا فیصلہ کرتے ہو جن کی یسوع اور تمام شاگردوں اور پولس نے 4000 سالوں کے لئے پیروی کی۔

اور تم 2007 میں کہتے ہو کہ تم میرے پاک دنوں کو تبدیل کرو گے جنہیں مناسب طور پر 4000 سالوں کے لئے مانا گیا!! تم سے الگ، تم غیر پڑھے لکھے لوٹدے، جو میرے لئے موزوں خوف اور عزت کو نہیں رکھتے پیدائش 1:14 بائبل اُن دنوں کو شروع کرتی ہے اور تم جو میرے ”مقررہ“ پاک دنوں کے لئے عزت نہیں رکھتے۔ تمہارے ساتھ آگ کی جھیل میں ہیں۔“

یہی ہے جو خداوند تم سے کہے گا، ”کیونکہ“

وہ جو جھوٹ بولتے ہیں = تم آگ کی جھیل میں جاتے ہو مکاشفہ 15:22۔

آپ پھر ایسا کہنے کی کوشش کرتے ہیں جیسے آدم نے کیا: ”لیکن خادم نے مجھے ایسا کرنے کے لیے بنایا۔“ اور بالکل جیسے خدا نے آدم سے کہا، خدا تم سے ایسا کہے گا جیسے خدا نے پیدائش 3:17 میں آدم کے لیے کیا کہ ”اور آدم سے اُس نے کہا چونکہ تُو نے اپنی بیوی کی بات مانی اور اُس درخت کا پھل کھایا جس کی بابت میں نے تجھے حکم دیا تھا کہ اُسے نہ کھانا اس لیے زمین تیرے سبب سے لعنتی ہوئی، مشقت کے ساتھ تُو اپنی عمر بھر اُس کی پیداوار کھائے گا۔“ 18: اور وہ تیرے لئے کانٹے اور اونٹن لگا رہے اُگائے گی اور تُو کھیت کی سبزی کھائے گا، 19: تُو اپنے منہ کے پسینے کی روٹی کھائے گا جب تک کہ زمین میں تُو پھر لوٹ نہ جائے اس لیے کہ تُو اُس سے نکالا گیا ہے کیونکہ تُو خاک ہے اور خاک میں پھر لوٹ جائے گا۔

اس طرح خدا نے آدم سے آدم کی الفاظ کی نافرمانی کے لیے اُس سے ابدی زندگی واپس لے لی۔ خدا بالکل اسی طرح ”آپ“ کے لیے کرے گا، اگر آپ اُس کے کام کے نافرمانہ دار ہوتے ہیں۔

خداوند نے کہا:

”میں، خداوند، کبھی تبدیل نہیں ہوتا۔ ملاکی 3:6 جی ڈبلیوٹی (خدا کے کلام کا ترجمہ)۔“

اور جبکہ خدا بیان کرتا ہے کہ وہ کبھی تبدیل نہیں ہوتا، کیا آپ ایک منٹ کے لیے سوچتے ہیں کہ وہ ”آپ“ کو اپنے پاک دنوں کو تبدیل کرنے دے گا، اور 2007 میں 1 دن پہلے کرنے دے گا؟

داؤد نے کہا:

زبور 4:15 ("cen-ESV-14092I") وہ جسکی نظر میں رزیل آدمی حقیر ہے، پر جو خدا سے ڈرتے ہیں اُنکی عزت کرتا ہے، وہ

("cen-ESV-14092J") جو قسم کھا کر بدلتا نہیں خواہ نقصان ہی اٹھائے:

4: وہ جسکی نظر میں رزیل آدمی حقیر ہے، پر جو خدا سے ڈرتے ہیں اُنکی عزت کرتا ہے، وہ جو قسم کھا کر بدلتا نہیں خواہ نقصان ہی اٹھائے:

یہ کتنا اہم ہے کہ اسے آپ کے لیے (داؤد کی مانند) جاننا اور خدا کا خوف اور یہ جاننا کہ کیسے خداوند موت اور وباؤں کے ساتھ برتاؤ کرے گا جو بنی نوع انسان کے 1/3 (ایک تہائی) کو مارے گا۔ و بائیں جنہیں خداوند نرسنگے پھونکے جانے کی عید کے ”دوران“ لوگوں پر لائے گا، تاکہ لوگ مناسب طور پر خدا کے ڈر کور کھیں، اور یہاں تک کہ بائبل میں اُس کے الفاظ میں سے 1 شوشے یاں نقطہ کو تبدیل کرنے کی جرات نہ کریں۔

اس طرح کیا آپ سوچتے ہیں کہ خداوند داؤد کو تمام پاک دنوں کو 1 دن پہلے اُس (خدا) کے پاک دنوں کو حرکت دینے دے گا، جیسا آپ اس 2007 سال میں کر رہے ہیں؟

اب آپ کے خادم آپ کو بتائیں گے کہ خدا کے ”مقررہ“ دنوں کو اس سال 1 دن پہلے تبدیل کرنا درست ہے۔ یہ سست خادم بہت سست ہیں کہ وہ یہاں تک کہ اپنے کمپیوٹرز کو بروٹلم میں نئے چاند کے نظر آنے کی معلومات کو دیکھنے کے لیے کلک نہیں کریں گے، اور ایسا کہنے کی کوشش کی بجائے کہ ڈیا سپورا کی وجہ سے سست بنا ٹھیک ہے اور اپنے کمپیوٹرز کو خدا کے پیدائش 1:14 میں نئے چاندوں کو دیکھنے کے لیے کلک نہیں کرتے۔

اس طرح یہاں کچھ چیزیں ہیں جنہیں خدا نرسنگے ”الیں“ کے پھونکے جانے کے دن پر آپ کے خادموں اور آپ اور دوسرے لوگوں کے لیے ”کرے“ گا، جسے آپ اپنے ذہن میں ذہن نشین اور قبول کر لیں، تاکہ آپ مناسب طور پر خدا اور اُس کے کلام کی عزت کر سکیں۔

خدا ”زمین کے 1/3 کو جلا دے“ گا اور خداوند ہم میں سے 1/3 کو مارے ”گا“ = خدا 2 بلین لوگوں کو مارے گا = ”خدا ہمیں نرسنگے پھونکے جانے کے دن مارے گا۔“

خدا جنگ کا خدا ہے: ایل گیور: خدائے قادر، مسلح خداوند یسعیاہ 6:9۔

یہاں وہ ہے جو خداوند ”ہم“ انسانوں (باغیوں) کے لیے کرے گا جو اُس کے کلام کو نظر انداز کرنے یا تبدیل کرنے کی جرات کرتے ہیں، اُس کی بائبل کے الفاظ کو اور پھر 2007 میں 1 دن پہلے نرسنگوں کو مناتے / حرکت دیتے ہیں۔

اور دوبارہ بیوقوف، منطق چھانٹنے والا، یا سرکش، یا بزدل کے لیے:

ہمیشہ یاد رکھنا ہے کہ آپ کا انصاف بائبل ”میں“ سے ہر لفظ کے وسیلے کیا جائے گا اور ہیلیل II کے کیلنڈر کے وسیلے ”نہیں“ جو کہ بائبل میں ”نہیں“ ہے مکاشفہ 12:20۔ اور دوبارہ: خدا تبدیل نہیں ہوتا۔

فلم فورسٹ گمپ کی مانند: بیوقوف بیوقوفی کرتا ہے، اور اگر ”آپ“ اُس کی پیروی ”نہیں“ کر رہے ہیں جو کہ بائبل میں ہے، بیوقوف، منطقی چھانٹنے والے، گستاخ، یا بزدلی کے طور پر بھی اپنے خادم کے خلاف اور خدا کی راہوں / کیلنڈر کو اپنے خادموں کے جھوٹے ارتداد کو 358 عیسوی میں ”تبدیل“ کرنے کے لیے جاتے ہیں۔ ہیلیل II کیلنڈر۔

آپ بزدلانہ طور پر بادشاہت میں ”نہیں“ ہونگے، مکاشفہ 1:21-8، اور ناراستباز بادشاہت میں ”نہیں“ ہونگے 1 کرنتھیوں 9:6-10 = وہ بھی آپ کے ساتھ آگ کی جھیل میں ہونگے، لیکن، راستباز بادشاہت کو حاصل کریں گے متی 12:11۔ = بادشاہت میں اپنے رستے پر ”لڑیں“ گے، اور اپنے دھوکے باز خادموں کے ساتھ بہائے نہیں جائیں گے جنہوں نے خدا کے پاک دنوں کو سال 2007 میں 1 دن پہلے تبدیل کیا۔

2007 فوجوں کو بلانا ہے، کہ آپ خدا کی بائبل کے راستہ پر کھڑے ہوں، اور شمار کیے جائیں۔

آپ اب 2007 میں کوئی بہانہ استعمال نہیں کر سکتے کہ یہ کسی کے لیے نئے یروشلم کے چاند کو دیکھنا ”بہت“ مشکل ہے۔

بہانہ استعمال کرنے کی کوشش ”نہ“ کریں کہ آپ اب بھی نئے چاند کو استعمال نہیں کریں گے کیونکہ ڈیا سپورا کے بعد نئے حلال احمر کو دیکھنا بہت مشکل تھا کیونکہ:

”اب“ یہ 2007 ہے، اور اب 2007 میں یہ آسان ہے، اور یروشلم سے شاندار نظارہ کرنا مشکل ”نہیں“ ہے۔ اس کے لیے آپ کے کمپیوٹر پر محض چند کلکس درکار ہیں۔

اب، کلام ہمیں بتاتا ہے کہ یہ چیزیں آخری زمانہ تک مہر کی گئی تھیں دانی ایل 9:12، اور ہم درحقیقت آخری وقت کے ”اضافی وقت“ میں ہیں، کیونکہ تھنڈرز (بادلوں کی گرج) نے کہا یہاں مزید تاخیر نہیں ہے۔ مکاشفہ 4:5-7۔

اس طرح 2007 فوجوں کو بلانے کا آخری وقت ہے، خدا کی راہوں کی طرف واپس آنے کے لیے، کہ آپ خدا کی بائبل کے راستہ پر کھڑے ہوں۔ اپنے کمپیوٹر پر جائیے اور دیکھیے کہ کب نیا چاند www.triumphpro.com پر اپنی جگہ پر تھا اور پھر اس سال اور تمام دوسرے سالوں کا خدا کے ”مقررہ“ وقت کا مشاہدہ کیجیے، تاکہ آپ کا شمار راستبازوں میں ہو سکے۔

پولس نے یروشلم سے باہر، ٹیلی فون یا کمپیوٹر کے استعمال کے بغیر، بہت سے ”ممالک“ کا سفر کیا، اور پولس کو نئے چاند کو دیکھنے میں کوئی دشواری پیش نہ آئی تھی، اور بلاشبہ اُسے بیان کیا گیا تھا ”شریعت کے معاملات میں بے گناہ“ گلتیوں 14:1۔ درحقیقت، پولس نے راستبازی کے معیار کو پورا کیا جسے قبول کیا گیا تھا جسے قانون کے دوسرے اصولوں کو پورا کرتے اور ”اس کے ساتھ ساتھ“ خدا کے نئے چاندوں کو استعمال کرتے ہوئے۔

اگر آپ اب بھی دلیل پیش کرنا چاہتے ہیں: جواب ہے کہ ”سار ابدن“ = سادی دُنیا کو بادشاہت میں نئے چاند کی پیروی کرنی ہوگی یسعیاہ 23:66، حزقی ایل 3:46، زبور 3:81۔

لیکن جبکہ ”آپ“ اب ”بلانے“ گئے ہیں اور آپ کی عدالت / نجات کا دن ہے = آپ کو اب خدا کی نئے چاند کی ”پیروی“ کرنی ہے اور آپ کو خدا کے پاک دنوں کو ستمبر 2007 میں 1 دن پہلے تبدیلی نہیں کرنی ہے۔ عرصہ، بحث کا اختتام۔

ہمیں ”لازما“ اُسی طرح چلنا ہے جیسے یسوع نے خدا کے نئے چاندوں کی پیروی کی، یا اس کے علاوہ، اگر ہم ایسا نہیں کر رہے جو یسوع اور پولس نے کیا، ہم مسیحی ”نہیں“ ہیں۔

دوسرے قبیلے کے بزرگوں نے خدا کے نئے چاندوں کی پیروی کی یہاں تک کہ جب وہ گھر سے دور ہوتے تھے:

یوسف کے سفر کو یاد کیجیے / اُسے مصر میں غلامی میں بیجا گیا تھا، اور پھر بھی نئے چاند کی جگہ تھی، اور دوسرے یوسف = ارمیتھیا کا یوسف اپنے چھوٹے تجارتی کاروبار میں سکاٹ لینڈ سفر کرنے کی منشا ظاہر کرتا ہے، ابراہام، اسحاق، اور یعقوب کا ذکر نہیں کرتا، جنہوں نے خدا کے قوانین کو مانا اور ان ”سب“ نے نئے چاند کا نظارہ کیا۔ آپ کسے سوچتے ہیں کہ آپ وہ ہیں جسے آپ نہیں رکھتے۔ بیوقوف مت بنئے۔

سانڈبار کے طور پر: ہر نیا چاند جسے مصنف کینڈا اور امریکہ میں دکھا چکا ہے وہ نئے یروشلم میں نئے چاند کے ساتھ قطار میں ہے۔ آپ کو، اس مصنف کی مانند، ”پہلے“ جرات مندی کے ساتھ اپنے عقیدے اور خادم کے ”خلاف“ جانا ہے، اور اپنے خادم کو بتانا ہے کہ وہ جہنم میں

جائے گا، کیوں کہ یہی ہے جہاں کوئی خادم جو بائبل کے ہر شوشے اور نطقے کو ”نہیں“ سکھاتا وہ = جہنم = میں ہوگا کیونکہ ہیلیل II کیلنڈر بائبل ”میں“ نہیں ہے، اور آپ کا خادم بائبل کے لیے مختلف کیلنڈر کا اضافہ کر رہا ہے، اور کلام کو پامال کر رہا ہے اور خدا (بائبل کے) کے واضح طور پر لکھے ہوئے پیدائش 14:1 کے طریقے کو خدا کے مقدس دنوں کا شمار شروع کرنے کو پامال کر رہا ہے، اور ”آپ“ کو آپ کے قدموں کے ساتھ روندنے کا سبب بن رہا ہے، خدا کے پاک دنوں کی عبادت، خدا کے پاک دنوں پر اپنے کے کام کرنے کے ذریعے سے۔ اگر آپ ستمبر 14 جمعہ کے روز کام کرتے ہیں، ”آپ“ خدا کے پاک دن پر کام کر رہے ہیں۔ اگر آپ اپنے کمپیوٹر پر جانے کے لیے بہت سست ہیں، یا اپنے دوست سے اُن کے کمپیوٹر پر جانے کے لیے، اور یروشلم میں نئے چاند کے مقام کی تصدیق کرنے کے لیے جیسے ابراہام، اسحاق اور یعقوب، شاگردوں، یسوع اور پولس نے کیا = آپ بغاوت کے لیے آگ کی جھیل سے وابستہ ہیں۔

اس طرح آپ 2007 میں کمپیوٹر کے زمانہ کے لیے مشکل میں ہیں جو ”مزید“ آپ کے خلاف آپ کو متاثر کرتا ہے، کیونکہ آپ کو یہاں تک کہ نئے چاند کی جگہ (نظارہ) سے باہر نہیں جانا ہوتا، کیونکہ یہ آپ کے لیے کیا جا چکا ہے، اور آپ کے کمپیوٹر پر محض چند کلکس کے ساتھ، یا اپنے دوست کو ایک فون کال کے ساتھ، جو کمپیوٹر رکھتا ہے، یا www.triumphpro.com پر کلک کرنے سے آپ خدا کے نئے چاند کو یہاں تک کہ اپنے آرام دہ گرسی سے ایک قدم ہٹنے کی ”کوشش“ کے بغیر اسے ”جان“ سکتے ہیں۔

آپ کیسے اسکی اپنی عدالت کے دن پر خدا کے لیے وضاحت کریں گے؟

اور اُن سب کے لیے جو ابھی تک غیر پڑھے لکھے ہیں اور شریک جنگ ہونا چاہتے ہیں، اور دلیل پیش کرنا چاہتے ہیں: آپ کو اپنی بائبل کے نیچے ہونا چاہیے اور یہ ”جاننے“ کے لیے پڑھنا چاہیے کہ بائبل اسے بادشاہت میں بیان کرتی ہے جب مسیح زمین پر حکومت کر رہا ہے۔

زمین پر ”سب“ لوگ ایک چاند کو اگلے کے لیے منائیں گے۔ یسعیاہ 23:66۔

اس طرح پہلی صدی کی بائبل کے طریقوں سے اختلاف نہ رکھیں کیونکہ یہ آپ کو فسوں گری میں رکھتا ہے۔

گناہگار فطرت کے اعمال ظاہر ہیں: جنسی بد اخلاقی، ناپاکی اور بدکاری، زنا کاری اور فسوں گری، نفرت، نا اتفاقی، حسد، خود سخر خواہشات، اعتراضات، گروہ بندی، عداوت، شراب خوری، دیوتاؤں کی پرستش، اور اس طرح شامل ہے۔ میں آپ کو خبردار کرتا ہوں، جیسے میں نے

پہلے کیا، کہ وہ جو اس طرح زندگی بسر کرتے ہیں خدا کی بادشاہت کے وارث نہ ہونگے (گلتیوں 5:19-21)۔

آپ ”بائبل کی پیدائش 14:1 کی ہدایت سے اختلاف کر رہے“ ہیں جہاں خدا نے بیان کیا:
نیر۔۔۔ تہوار کا نشان۔۔۔ ”ہونگے۔ خدا کے کلام کا ترجمہ (گوڈ زورڈ ٹرانسلیشن) یہاں تک کہ کنگ جمیس بیان کرتا ہے: ”دنوں کے لیے ”نیر“۔ اور اگر آپ اب بھی نیویوینگ ٹرانسلیشن کی دلیل دینا چاہتے ہیں جو بیان کرتی ہے: نیر دنوں کا نشان ”ہونگے“۔

اس طرح کیسے آپ ممکنہ طور پر تمام ترجموں میں سے گزر سکتے ہیں اور اب بھی اُس سے انکار کرتے ہیں جسے خداوند بائبل میں بیان کرتا ہے:
فلک پر نیر تہواروں اور دنوں کے نشان کے لیے استعمال کیے جاتے ہیں؟

آپ بدکار یا دغا باز شخص ہیں اگر آپ اب بھی پیدائش 14:1 کے تمام ترجموں کو پڑھنے کے بعد خدا کی فرمانبرداری کرنے سے ”انکار“ کرتے ہیں۔

اور فرسودہ متعدد نشانہ لگانے یا کہنے کی کوشش نہ کریں کہ پیدائش 14:1 کا مطلب نیا چاند نہیں ہے کیوں کہ: بائبل چاند کے لیے لفظ ہودیش کا استعمال کرتی ہے جسے ایچ۔ ڈی۔ ایس ایچ۔ کی جڑ سے اخذ کیا گیا جس کا مطلب ”نیا“ ہے۔
نئے چاند کو بائبل میں خدا کی جانب سے ہودیش کہا گیا ہے کیونکہ یہ ”پہلی“ مرتبہ ہے جب چاند کو نئے سرے سے دیکھا گیا۔
دوبارہ: کیونکہ نئے چاند کو دیکھا جاسکتا ہے، اسے بائبل سے ہودیش کہا گیا ہے۔ بائبل مزید بیان کرتی ہے: اُس نے چاند کو زمانوں کے امتیاز کے لیے مقرر کیا (زبور 104:19)۔

اس لیے خدا کے ساتھ اور خدا کی بائبل کتابچے/دستی کتاب پر دلیل پیش کرنے کو ختم کیجیے کہ کیسے آپ کو اپنی عبادت کا انتظام کرنا ہے۔

اور کیسے آپ ایک خادم یا رکن کے طور پر خدا کی راہوں کے خلاف اتنا باغی ہو سکتے ہیں ممکنہ طور پر خود رائے سے کہتے ہیں کہ آپ اپنے کمپیوٹر پر نہیں جائیں گے اور آپ اپنے اور اپنی جماعت کے لیے نئے چاند کے دیکھنے پر کلک نہیں کریں گے، تا کہ لوگ جو آپ کی نگہبانی میں ہیں خدا کی فرمانبرداری کر سکیں۔

اواکیسویں صدی کے بیوقوف لوگوں: کیا آپ بیوقوف ہیں، یا کون آپ پر ظلم کر چکا ہے، کون آپ پر جادو کر چکا ہے؟ گلتیوں 3:1-

یہ آپ خادموں کے خلاف دوہرا نشان ہے، اور میں ایک کو آپ کے جوتوں میں ہونے کو نہیں چاہوں گا، جو ارکین کو خدا کے خلاف باغی بنا رہے ہیں۔

دوبارہ تمام لوگوں کو یہ کرنا ہے کہ انہیں محض اپنے کمپیوٹر پر جانا ہے، یا اپنے دوست کو ان کے دوست کے کمپیوٹر پر ہونے کے لیے فون کرنا ہے، اور

www.triumphpro.com سے خدا کے نئے چاند کی تاریخ کو حاصل کرنا ہے۔

اب سمندری مقام پر نہ جائیں جو آپ کو کالے چاند کا وقت دیتا ہے، کیونکہ سمندری نظارہ نئے چاند کو رکھنے کا وقت نہیں دیتا ہے، اور نیا چاند، کالے چاند کے 1.5 دنوں بعد ظاہر ہو سکتا ہے۔

اب ہم تمام بنیادوں کو ڈھانپ چکے ہیں۔

اسی لیے خادم جو مندرجہ بالا بہانے اور بہانے استعمال کرنے کی کوشش کرتے ہیں کہ ڈیا سپورا کے بعد، آپ خدا کے نئے چاند کے لیے پُر یقین نہیں ہو سکتے ہیں، وہ خادم آج کوئی صداقت یا کوئی درستی کو نہیں رکھتے ہیں، کیونکہ کسی کے، یا اپنے کمپیوٹر پر صرف چند کلکس کے ساتھ، آپ خدا کے نئے چاند کو جان ”سکتے“ ہیں اور ابراہام، اضرحق، یعقوب، یسوع، شاگردوں اور پولس کے 358 عیسوی سے پہلے فرمانبرداری کرنے کی مانند فرمانبرداری کر سکتے ہیں، جب ایک شخص ہیلیل ۱۱ نے خدا کے کیلنڈر کو تبدیل کیا۔

اب اگر آپ مندرجہ بالا تمام جوتوں کو پڑھنے کے بعد اب بھی یہ تصدیق کرنا نہیں چاہتے کہ 14 ستمبر 2007 جمعہ زسنگے پھونکے جانے کی عید ہے، آپ خدا کے پاک دن پر کام کرنے کو جانیں گے، اور یہاں آپ کے گناہ کے لیے کوئی قر بانی نہیں ہوگی۔ عبرانیوں 10:22- اس طرح اس معاملے کا نقطہ بہت سنجیدہ ہے جیسے کہ آپ کی ابدی زندگی پر اثر انداز ہوتا ہے = خدا کے پاک دنوں کے کام پر نہیں۔

آئیں واضح ضمیر کے ساتھ خدا تک پہنچیں۔ عبرانیوں 10:22 اور جلدی سے اُسے تھا میں جسے پہلی صدی میں یسوع مسیح کی جانب سے ہمیں دیا گیا ہے۔

یوحنا نے کہا: ”اگر“ جو تم نے شروع سے سنا ہے اگر وہ تم میں قائم رہے تو تم بھی بیٹے اور باپ میں قائم رہو گے۔ 1 یوحنا 2:24۔

آغاز 4000 سال قبل ہے اور 2000 سال پہلے پولس کے دور میں، اور 357 عیسوی میں ہیلیل II کیلنڈر میں نہیں جو کہ یسوع اور پولس کے 300 سال بعد تھا۔

اگر آپ اور آپ کے دغا باز خادم اُس ایمان کی پیروی کرنا نہیں چاہتے جسے ایک مرتبہ ابراہام، اسحاق، یعقوب، اور پولس کو سونپا گیا تھا، اور اس مندرجہ ذیل نبوت میں گر جائیں گے جیسے پولس نے نبوت کی = اعلان کیا:

کہ کچھ ”ایمان سیت برگشتہ ہو جائیں گے“ 1 تیمتھیس 2:1-4۔

اس لئے، اگر آپ سرکش غیر خادم کو، یا تنظیم کو رکھتے ہیں، جو بائبل کی نافرمانی کرنے کے لیے آپ کی غلط راستے پر راہنمائی کرتی ہے، اور یہ تنظیم آپ کو 14 ستمبر 2007 پر، خدا کے نرسنگے کے پاک دن، اور 23 ستمبر 2007 اتوار پر خدا کے کفارہ کے دن پر، اور عید خیام کے پہلے دن پر جو کہ 28 ستمبر 2007 پر ہے، اور خدا کے 15 اکتوبر 2007 جمعہ کے بڑے آخری دن پر کام کرنے کا سبب بنتی ہے۔

خدا آپ کو بتاتا ہے: میرے لوگوں اُن میں سے نکل آؤ = میرے لوگوں اُن میں سے باہر نکل آؤ۔ مکاشفہ 4:18
”آپ کو“ اپنی جرات کو بلند کرنا ہے، اور اس تنظیم کو چھوڑنا ہے یا:

اُس غیر پشیمان خادم کے ساتھ آگ کی جھیل میں ہونا ہے، کیونکہ خداوند کا قہر ”غیر فرمانبردار“ پر آتا ہے، جو خدا کے دنوں کو بدلتا ہے۔
اس لیے اُن کے ساتھ حصہ دار نہ بنیں۔ افسیوں 5:5-7۔

کیونکہ تم یہ خوب جانتے ہو کہ کسی حرام کار یا ناپاک یا لالچی کی جو بُت پرست کے برابر ہے مسیح اور خدا کی بادشاہی میں کچھ میراث نہیں۔ کوئی تم کو بے فائدہ باتوں سے دھوکا نہ دے کیونکہ ان ہی گناہوں کے سبب سے نافرمانی کے فرزندوں پر خدا کا غضب نازل ہوتا ہے۔ پس اُن کے کاموں میں شریک نہ ہو۔“

(افسیوں 5:5-7)۔

”آپ“ خدا کے خوف کے سیکھنے کو حاصل کر چکے ہیں واعظ 23:12، یہ جاننے سے کہ ”خدا نرسنگوں پر 2 بلین لوگوں کو مارے گا، اور تمہیں

آدمیوں/خادموں سے ”نہیں“ ڈرنا چاہیے، اس طرح آپ نافرمان بردار گروہ/تنظیم کو چھوڑنے سے ڈرتے ہیں جس سے آپ تعلق رکھتے ہیں خروج 21:18، پیدائش 12:22، متی 28:10۔

آپ اپنے آپ سے یہ نہیں کہہ سکتے کہ آپ مندرجہ بالا حقیقتوں کو آپ سے بات ”نہیں“ کرنے دیں گے!!

ابلیس ایک ہے جو اپنے ہی رستے کو چاہتا ہے اور خدا کے رستے کو نہیں اور خدا کا خوف نہیں رکھتا۔ اگر آپ خدا سے نہیں ڈرتے ہیں اور ”درست طور پر“ بائبل کی پیروی کرتے ہیں = تم اپنے باپ ابلیس کے ہو، جو ابتدا سے بغاوت میں تھا اور اپنے ہی رستے کو چاہتا تھا۔ یوحنا 4:44۔

اس لیے اپنی نافرمان بردار تنظیم کی پیروی مت کیجیے، اور اس کی بجائے خدا کے خوف کو شروع کیجیے۔

خدا ”آپ کو“ نرسنگوں کے دوران مار سکتا ہے کیونکہ:

خدا زمین پر نرسنگے ”ایس“ کے دوران ”آپ“ کو شامل کرتے ہوئے $1/3 = 2$ بلین لوگوں کو مارے ”گا“، کیونکہ اُنکی / تمہاری نافرمانیاں اور اُس کی بائبل کے الفاظ، اُس کے کیلنڈر، اور راہوں کے خلاف بغاوت کی وجہ سے۔

یہی ہے جو اگلے چند سالوں میں آپ کے لیے رونما ہوگا، (کیونکہ ہم آخری وقت کے بہت قریب ہیں):

یہی ہے جو آپ کے لیے رونما ہوگا اور ”جب“ یہ رونما ہوگا =

آنے والے 7 نرسنگے کے واقعات۔

برسنگے، رنج و غم، اور پیمانے

ساتویں مہر اور 7 سال۔

15 دن خدا کے دن آسمان میں $1/2$ گھنٹے خاموشی رہی۔ مکاشفہ 1:8-7 اور پھر 7 نرسنگے پھونکنے ”شروع“ ہوئے۔

1 نرسنگا۔

1 نرسنگے کے 30 دن 1/3 مہینہ پر 1/3 زمین کے درخت جل گئے اور ”تمام“ ہری گھاس جل گئی۔

2 نرسنگا۔

2 نرسنگے کے 30 دن 1/3 مہینہ پر پہاڑ سمندر میں ڈالا گیا، اور 1/3 سمندر خون ہو گیا، 1/3 سمندر کی جاندار مخلوقات مر گئی، 1/3 جہاز تباہ ہو گئے۔ مکاشفہ 8:8۔

3 نرسنگا۔

3 نرسنگے کے 30 دن 1/3 مہینہ، ایک بڑا ستارہ مشعل کی طرح جلنا ہوا آسمان سے ٹوٹا اور تہائی دریاؤں اور پانی کے چشموں پر آ پڑا، پانی کے کڑوا ہو جانے سے بہت سے آدمی مر گئے، مکاشفہ 10:8-11 1/3۔

4 نرسنگا۔

4 نرسنگے کے 30 دن 1/3 مہینہ پر 1/3 سورج 1/3 چاند 1/3 ستارے روشنی دینے سے دستبردار ہوئے۔ مکاشفہ 12:8۔

5 نرسنگا۔

5 نرسنگے کے 150 دن 5/3 مہینے = پہلا افسوس ستارہ آسمان سے گرتا ہے، اتھاہ گھڑے کو کھولا جاتا ہے، ٹڈیوں کو 5 ماہ تک آدمیوں کو اذیت پہنچانے کا اختیار دیا جاتا ہے، اور ان کے بادشاہ کو ابدون یا ایلپون کہا گیا ہے۔ مکاشفہ 9:1-12۔

6 نرسنگا۔

6 نرسنگے کے 30 دن 1/3 مہینہ = دوسرا افسوس چار فرشتے دریائے فرات پر آزاد کئے جاتے ہیں، بیس کروڑ فوجوں کے شمار، 1/3 آدمی مارے جاتے ہیں۔ دو گواہ مکاشفہ 9:13-21 (مکاشفہ 2:11-3، 7-14) اس افسوس کے اختتام پر مارے جاتے ہیں، 1260 دنوں تک گواہی دینے کے بعد۔ مقدس شہر پر غیر قوموں کے آخری 1260 دنوں پر اس افسوس کا بھی اختتام ہوگا (مکاشفہ 11:2-3)۔

=====

315 دن = اوپر دئے گئے ”نرسنگا“ کے کل دن۔

2017 کا یہ اختتام 1260 دنوں کو اختتام بھی ہے جو 4 سال کے اختتام پر شروع ہوا جو 2014 میں تھا، جب خدا کے لوگ حفاظت کی جگہ محفوظ اور مہر کئے گئے تھے۔

ہم اب اس دُنیا کو درست کرنے کے لیے مسیح کے ساتھ حکومت کرنا شروع کرتے ہیں، اور ہم روح کو شروع ہونے کے طور پر دیکھتے ہیں جیسے یسوع باغی دُنیا کے ساتھ برتاؤ کرنا شروع کرتا ہے۔
7 نرسنگا۔

ساتواں نرسنگا، تیسرا افسوس۔ مکاشفہ 15:11، 18، مسیح واپس آتا ہے، مُردوں کی قیامت، مکاشفہ 8:15۔
7 دن پہلے نے اپنا پیالہ اُلٹ دیا اور جن آدمیوں پر اُس حیوان کی چھاپ تھی، اور جو اُس کے بُت کی پرستش کرتے تھے۔ مکاشفہ 2:16۔
7 دن دوسرا پیالہ سے سمندر خون بنتا ہے، سمندر کے سب جاندار مر جاتے ہیں، مکاشفہ 3:16۔
7 دن تیسرا پیالہ پانی خون بن گیا 7 دن مکاشفہ 4:16
7 دن چوتھا پیالہ نے آدمیوں کو آگ سے جھپٹس دیا، خدا کے نام سے کفر بکا جاتا ہے، مکاشفہ 8:16-9
7 دن پانچواں پیالہ اُس حیوان کے تخت پر اُلٹا، بادشاہی میں اندھیرا چھا گیا، مکاشفہ 10:16
7 دن چھٹا پیالہ دریائے فرات پر اُلٹا گیا، تین ناپاک روحمیں دُنیا کی فوجوں کو ہر مجدون پر اکٹھا کرتی ہیں مکاشفہ 16:12-16۔
200 ملین لوگ خون بہنے سے مرتے ہیں، جتنے بلند گھوڑوں کی لگام کے ساتھ 10,000 فرشتے لڑائی میں 200 ملین باغی آدمیوں کو ٹکڑوں میں کاٹ رہے ہیں۔

7 دن ساتواں پیالہ اُلٹا، اعلان: ”ہو چکا“، بڑا بھونچال، بڑے اوالے، شہرتین حصوں میں تقسیم۔ مکاشفہ 16:17-21۔
حیوان اور چھوٹا نبی آگ کی جھیل میں ڈالے جاتے ہیں، اور شیطان اور اُس کے بدروحمیں تارتارو کے اتھاہ گڑھے میں ڈالے جاتے ہیں۔

=====

49 دن = مندرجہ بالا اگل دن۔

315 دن

49 دن

=====

364 دن = نرسنگے ”ایس“ کے لیے دنوں کی کامل تعداد = خدا کے دن کا 1 سال۔

مصنف کی رائے: مبشرانِ انجیل تمام مسیحی کہتے ہیں کہ وہ خداوند کے دن کا انتظار نہیں کر سکتے، لیکن اگر وہ مفلس غلط راہنمائی کیے جانے والے لوگ یہاں تک کہ سُراغ رکھتے ہیں جو خدا کے دن کے ”دوران“ رونما ہوتا ہے (1 سال) وہ چکنی چپڑی ہنسی کی بجائے ”خوف“ میں

کانپیں گے۔

اوپر دیا گیا ”بائبل کا“ پیغام ہے، جسے آپ کے خادم عبادت کے دوران ہر ایک کیلے مسرت اور خوشی کو رکھنے سے، نرسنگے ”ایس“ پر آپ سے چھپا رہے ہیں۔

جب حقیقت میں ”آپ کو اُس کے خوف سے“ کانپنا چاہیے، جو آپ پر نازل ہوتا ہے، کیونکہ ”آپ“ دوبارہ اس سال خدا کے پاک دن نرسنگے ”ایس“ کی عید پر کام کریں گے۔

اور خداوند آپ کے $1/3$ کو مارے گا = خدا 2 بلین لوگوں کو مارے گا = ”خدا آپ کو نرسنگے پھونکے جانے کے دن پر مار سکتا ہے، اگر آپ توبہ نہیں کرتے اور اُس کے پاک دنوں پر کام کرنا بند نہیں کرتے۔

یہی ہے جو نرسنگوں کی عید آپ کو سکھاتی ہے = خدا کا خوف = نرسنگے پھونکے جانے کی عید پر صرف گرمجوشی والا احساس نہ رکھنا کہ یسوع واپس آ رہا ہے۔ اس کی بجائے نرسنگے پھونکے جانے کی عید پر خدا کا خوف رکھنا

کیونکہ درحقیقت یہی ”ہے“ جو نرسنگا ”ایس“ ہمیں سکھاتا ہے۔

